



Ministerio Público de la Defensa
Defensoría General de la Nación
CIRCULAR N° 1

**ACLARACIONES AL PLIEGO DE ESPECIFICACIONES
TÉCNICAS**

NOMBRE DEL ORGANISMO: Ministerio Público de la Defensa - Defensoría General de la Nación.

EXPEDIENTE N°: EX-2026-25274-MPD-DGAD#MPD

TIPO Y N° DE LA CONTRATACIÓN: Contratación Directa N° 09/2026

OBJETO: Ejecución de trabajos necesarios por filtraciones pluviales y deterioros ocasionados por las mismas en el inmueble sito en la calle Pedro Molina 83 de la ciudad de Mendoza, provincia homónima.

LA PRESENTE PASARÁ A FORMAR PARTE DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES DE LA LICITACIÓN DE REFERENCIA.

CONSULTAS EFECTUADAS POR FIRMA INTERESADA:

Consulta N° 1: En el ítem 6 “Colocación Sistema Click”: la provisión de la "manta autonivelante" que va debajo del Sistema Click, ¿corre por cuenta de la contratista o la proveen?

Respuesta N° 1: No deberá colocarse manta autonivelante. Se deberá ejecutar según punto 6 del PET.

Consulta N° 2: En el ítem 6 “Colocación Sistema Click”: Aclara que se coloca en DESPACHO A10, aunque en el ítem 5 habla que se debe preparar para luego colocar también en PRIVADO/SALA DE ENTREVISTAS A15. ¿Podría aclarar el alcance del ítem 6?

Respuesta N° 2: Solamente se colocará sistema click en el despacho A10, según punto 6 del PET. En el privado/sala de entrevistas A15 debe arreglarse el solado existente (punto 5).

Consulta N° 3: En el ítem 2 “Provisión y colocación de membrana geotextil”: ¿Por arriba de la colocación de la membrana geotextil debe colocarse una membrana líquida?

Respuesta N° 3: No debe colocarse membrana líquida. Se deberá ejecutar según punto 2 del PET.

USO OFICIAL



Ministerio Público de la Defensa
Ministerio Público de la Defensa

Hoja Adicional de Firmas
Informe Gráfico

Número:

Referencia: CIRCULAR N° 1 ACLARATORIA-OBRA MENDOZA

El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 1 pagina/s.